

志愿服务,一道道亮丽风景线

在经开区的大街小巷有这样一群身影,他们或为你指引行走方向,或者清扫卫生死角的垃圾,或者拿着米油去探望老人……这一处处活跃着的身影,凝聚点点奉献之心,照亮着这座城市,谱写着文明的乐章,成为经开区一道亮丽风景线。

区科技志愿者 走进社区学校家庭宣传垃圾分类

本报讯 8月20日下午,经开区科技科普志愿者服务大队走进远大理想城社区,开展以“垃圾分类齐参与,人人动手美家园”为主题的“垃圾分类”公益宣讲活动。动员社区居民积极参与垃圾分类,倡导绿色、低碳、文明的生活方式,提高全民垃圾分类的意识。

为了更好地号召大家参与到垃圾分类的队伍中来,经开区科技科普志愿者服务大队成立了“垃圾分类”公益宣传小分队,通过公益宣讲的方式,走进区内重点企业,走进社区、学校、家庭,宣传和带动垃圾分类行动,引导市民重视和保护环境,注重节约资源,创造良好的生活环境。“垃圾分类”的目的就是保护环境,也是资源充分再利用的有效措施,让广大



市民意识到垃圾不分类对社会造成的严重危害,树立垃圾分类的环保意识,使垃

圾分类逐渐成为自觉和习惯性行为。
记者 柴琳琳 通讯员 耿培丽 文/图

郑州国际物流园区管委会 培训提升志愿者服务能力

本报讯 为了更好地提高志愿者的服务意识,提升志愿者队伍的服务能力。8月16日,郑州国际物流园区管委会组织开展志愿服务专题培训会议,共有20余名志愿者参与此次培训。

培训主要解读了“什么是志愿者?什么是公益活动?公益活动的真正含义”。会议还从“奉献、友爱、互助、进步”4个方面讲解了志愿精神的时代意义,并详细讲解了关于志愿者服务过程中需

要注意的细节问题。会后大家积极进行讨论,讲述自己在参加志愿活动中遇到的问题 and 解决办法。这次培训,进一步增强了志愿者的团队精神,增进了志愿者之间的沟通。 记者 柴琳琳

祥云办事处 开展形式多样的志愿服务活动

本报讯 为努力营造安全、文明、整洁、有序的城市环境,8月16日,祥云办事处持续开展“绿城使者”志愿服务活动,办事处班子成员、机关干部、村组干部、志愿者及环卫工等1000余人参加活动。

活动中,志愿者们身穿红马甲,头戴小红帽,带着清洁工具,不怕脏、不怕累,

深入辖区各行政村背街小巷清理杂物堆放、捡拾垃圾、清理杂草、清除小广告等系列活动,“绿城使者”志愿活动坚持点、线、面结合推进,志愿者及党员干部充分发挥带头作用和示范作用,同时引导辖区群众争做文明城市的示范者、引领者、宣传者,提高群众支持率和参与度。

“绿城使者”志愿服务活动不仅营造

了“人人是郑州形象,个个是文明使者”的良好氛围,更为广大居民起到了良好的示范作用,增强了群众人人参与的意识。下一步,办事处将继续组织志愿者积极开展形式多样的志愿服务活动,努力提升辖区居民的文明素质和城市的文明程度,向新中国70华诞献礼。

记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰

京航办事处 宣传不间断 走街串巷倡文明

本报讯 8月19日,京航办事处能庄村组织开展文明宣传志愿者活动。志愿者手握一份份宣传彩页,行走在大街小巷中,向过往的群众发放《郑州市文明手册》《郑州市文明行为促进工作二十问》《向不文明行为宣战倡议书》等宣传彩页,引导市民自觉学习并践行郑州市文明行为促进条例、郑州市文明公约,遵守交通规则,不闯红灯,做一个文明出行的郑州市民,同时,积极弘扬社会公

德,家庭美德,个人品德,懂礼仪,知进退,讲诚信,乐奉献,努力形成人人参与,共建文明的美好新家园。

此次活动受到了村民的支持,大家纷纷参与进来,纷纷表示从自己做起,从现在做起,从点滴做起,共同遵守社会公德,维护社会良俗,遇见不文明行为进行劝阻等,为建设安全、整洁、有序、文明的现代化郑州而努力,让我们的郑州更文明、更出彩。

记者 王赛华 通讯员 燕维特 文/图



明湖办事处 社区义诊关爱居民健康

本报讯 近日,明湖办事处格林社区联合辖区单位开展“义诊进社区 便民送健康”志愿服务活动。活动现场设置有内科、儿科、眼科、妇科、骨科、中医科等疾病咨询台,前来就诊的居民可以根据自身需要选择适合项目进行检查,活动中,医务人员向每一位问诊群众耐心讲解疾病预防、疾病诊疗、健康咨询、饮食卫生及养生保健等知识,结合初步诊断结果为居民给出合理化建议。

在居民就医问诊的同时,社区搭建

了演出舞台,为居民送上了一场精彩的文艺表演,进一步丰富大家业余文化生活。诗歌朗诵《妈妈是棵大树》、舞蹈《快乐恰恰》及故事《猴子的屁股》等节目赢得了居民的阵阵掌声,受到了居民的一致好评。

接下来,明湖办事处将组织社区积极开展各类服务活动,切实把居民热爱、群众喜欢的服务项目送到大家身边,进一步满足居民对文化、健康、安全等方面的需求。

记者 王赛华 通讯员 周永凯 文/图



经开区举办 “四德”建设知识讲座

本报讯 8月15日,经开区举办“四德”建设知识讲座。讲座特别邀请了河南财经政法大学杨合理教授进行授课。杨教授凭借扎实的理论知识和丰富的教学经验,紧扣主题,围绕社会道德、职业道德、家庭道德、个人品德结合新形势下如何做有道德的中国人、传统文化的核心、学习践行传统文化等方面深入浅出地进行了讲解,从概念到发展、演变、特征、作用,适时地举出例子帮助在座人员理解,在逐条解析的同时,重点对十九大报告中提到的“四德”建设中的家庭美德进行了生动形象的讲解,内容丰富多样、讲课形式多样。通过学习此次讲座,广大职工干部对“四德”知识有了更深层次的理解,知识掌握得更牢固,促进了干部职工更自觉地践行道德规范。

记者 柴琳琳 通讯员 李超亚

经开区质监分局 开展文明行为宣传活动

本报讯 为了进一步提高居民的文明意识,营造安全、文明的社区环境,8月9日下午,经开区质监分局组织开展“文明行为我践行”宣传活动。在福塔东地铁站地铁口,工作人员向过往的群众分发《郑州市文明行为促进工作二十问》《市民读本》等宣传资料,并详细讲解了条例的主要内容,号召广大群众从现在做起、从点滴做起,规范自己的一言一行、一举一动,争做一个文明有礼的好公民。

此次的宣传活动,促进《条例》全民知晓、全民认同、全民践行,营造人人知文明、人人讲文明的浓厚氛围。 记者 柴琳琳

京航办事处 开展就业宣传活动

本报讯 为了加强就业政策宣传力度,加强对失业人员的政策宣传力度,8月19日,京航办事处在大孙庄开展就业宣传活动。活动现场,办事处工作人员向群众分发积极就业宣传页,并向群众讲解各种就业知识,加强对失业人员的政策宣传力度,使失业人员及时了解就业政策,及时解答群众存疑的各类问题,鼓励更多失业人员再就业,为社会稳定再做贡献。

此次活动使失业人员加深对就业政策的理解,并通过宣传教育使其改变传统的就业观念,促进就业再就业,结合就业再就业的优惠政策再次走上就业岗位。

记者 柴琳琳 通讯员 邵冰杰